Bilan A2 : À partir de la puberté, le fonctionnement des organes reproducteurs est …………………………. chez l’homme. En effet, les ………………………………………….. produisent des ……………………………………………, …………………………………. reproductrices, de façon continue de la ……………………………….. jusqu’à la ………………………….. de l’homme. Ces spermatozoïdes, contenus dans le ………………………………., sont libérés lors de l’…………………………………………. lorsque le pénis est en ……………………………………………….

L’érection : gonflement et redressement du pénis causés par un afflux de sang dans les cavités de celui-ci.

L’éjaculation : elle correspond à la libération du sperme par l’orifice urogénital au bout du pénis.
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